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HORŠTÍ NOSIČI - ŘEŠENÍ 
 
Náklad prvního nosiče po odběru jedné bedny       1x −  
Zvětšení nákladu druhého nosiče                                1y +  

Dvakrát větší náklad druhého nosiče                   ( )1 2 1y x+ = −  
 
Odběr bedny druhého nosiče                                          1y −  
Náklad prvního nosiče po přidání bedny                       1x +  
Stejně těžké náklady                                                   1 1y x− = +  

Soustavu lineárních rovnic o dvou neznámých:     
( )1 2 1
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Řešení:  5, 7x y= =  
 
Odpověď: První nosič nesl 5 beden a druhý sedm beden. Dohromady nesli 12 beden. 
 
 


